

李克强主持召开国务院常务会议

部署进一步优化营商环境

新华社北京1月3日电 国务院总理李克强1月3日主持召开国务院常务会议，部署进一步优化营商环境，持续激发市场活力和社会创造力；确定加大支持基础科学研究的措施，提升原始创新能力。

会议指出，优化营商环境就是解放生产力，提高综合竞争力。按照党的十九大和中央经济工作会议精神，改革创新体制机制，进一步优化营商环境，是建设现代化经济体系、促进高质量发展的重要基础，也是政府提供公共服务的重要内容。近年来，各地区各部门按照党中央、国务院部署，大力改善营商环境，取得积极进展，但仍有不少“短板”。必须针对市场和企业反映的突出问题，以深化“放管服”改革为抓手，多推“啃硬骨头”的举措。软硬环境都重要，硬环境要继续改善，更要在软环境建设上不断有新突破，让企业

和群众更多受益。一要以简政减税降费为重点进一步优化营商环境。对企业开办、纳税、施工许可、水电气报装、不动产登记等事项大幅精简审批、压缩办理时间。进一步清理取消经营服务性收费和行业协会商会收费，降低通关环节费用。大力推动降电价。促进“证照分离”改革扩容提速。以“双随机一公开”为原则，积极推进综合监管和检查信息公开。加快建立以信用承诺、信息公示为特点的新型监管机制，制定失信守信黑名单及管理办法并向社会公布。二要严格依法平等保护各类产权，加大知识产权保护力度。政府要严守承诺，不能新官不理旧账、对企业不公平对待或搞地方保护。保障不同所有制企业在资质许可、政府采购、科技项目、标准制定等方面公平待遇，坚决查处滥用行政权力排除和限制竞争的行为。全面实施市场准入负面清

单制度，在全国推行外商投资企业商务备案和工商登记“单一窗口、单一表格”。三要借鉴国际经验，抓紧建立营商环境评价机制，逐步在全国推行。会议决定，坚持问题导向、突出重点，对提升办理建筑许可和跨境贸易便利度开展专项行动。实行规划、消防、环保等部门并联限时审批，简化施工许可等手续。对跨境贸易建立跨部门一次性联合检查机制。打造国际化、法治化营商环境，为企业和群众提供办事便利，进一步激发市场活力和大众创业、万众创新深厚潜力。

会议指出，通过深化科技体制改革，加强基础科学研究，提升原始创新能力，是实施创新驱动发展战略、建设创新型国家的重要举措。一要从教育抓起，潜心加强基础科学研究，对数学等重点基础学科给予更多倾斜。二要促进基础科学与应用

研究融通，既要重视原创性、颠覆性的发明创造，也要力推智能制造、信息技术、现代农业、资源环境等重点领域应用技术创新。三要加大体制机制创新，采取政府引导、税收杠杆等方式，激励企业和社会力量加大基础研究投入。以重大项目攻关为中心集聚创新资源，探索开展基础研究众创众筹众创，推动重大科研数据、设施、装备等创新资源向社会开放共享。四要支持高校和科研院所自主布局基础研究，扩大科研人员研究选题选择权，完善以创新质量和学术贡献为核心的评价机制，建立容错机制，鼓励自由探索、挑战未知。五要多方引才引智。加大国际科研合作，大力培养和引进战略科技人才，加大中青年人才储备，稳定支持优秀创新团队持续从事基础科学研究，支持海外专家牵头或参与实施国家科技项目。

会议还研究了其他事项。 登战车、入战位，迅速展开，一时间呼号震天，机甲轰鸣，战尘飞扬，一派生龙活虎的场面。习近平现场阅主会场官兵向驻训地域机动集结情况，露出赞许的目光。 习近平通过视频观看了各军兵种和武警部队野外分会场开训情况。塞外北国千里冰封，陆军某合成旅官兵顶风冒雪，展开实弹实装训练；南国军港波浪滔天，海军陆战队展开登陆陆训；冀中平原一望无际，空军某试验训练基地展开空中对抗、对地突击训练；江南丘陵层林尽染，火箭军某导弹旅展开测试转训；京郊大地寒寒袭人，武警北京总队展开急处突训练…… 铁甲滚滚，战舰驰骋，银鹰呼啸，剑指苍穹……全军上下以饱满的政治热情、高昂的战斗意志，在中华大地迅速掀起实战化军事训练热潮。 中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持开训动员大会，中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠，中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，军委机关各部门主要领导参加活动。

一张火车票背后的“春运变迁”

又近一年春运了。2018年春运火车票3日正式启动发售。

每逢佳节，一张小小的票根，牵动着千万人的心。从彻夜排队到动动手指、从拥挤的绿皮车到宽敞的动车组、从长途颠簸到“高铁能否再快一点”，它承载着游子对家的渴望，也见证着中国春运的变迁。

从“惊心动魄”到“平稳有序”

早上8点，中国铁道科学研究院全路客票监控中心，春运首日(2月1日)火车票开始发售。

20多位技术人员各自监控着眼前的电脑，偌大的12306监控大厅显得非常安静，只有调度大屏上的数字在不断更新。

“离售票高峰期还有一段时间，目前售票很平稳，数量也与平日差不多，最高时一秒售票420张。”负责12306研发和运维的铁科院电子所副所长朱建生告诉记者，售票高峰期最高时一秒售票能达近千张。

平稳有序，如今的火车票发售工作已经难见当年“惊心动魄的战斗场面”。作为全国铁路客运保障总负责人，中国铁路总公司客运部副主任黄欣自1998年开始从事客运。广州站前密密麻麻的排队人头、衡阳站候车广场人潮退去后遗留的鞋子……都给他留下了难以磨灭的印象。

“那时一到春运，每天一睁眼，最怕就是大量人群走不了，发生像踩踏这样的事故，每天胆战心惊。售票就是春运‘第一仗’，售票的成败决定了春运的成败。”黄欣说。

即使在十年前，“一票”也是一个“难”字了得。那时，高铁才刚刚起

步，普通车几乎是春运铁路的唯一选择。在北上广地区，整个春运从一开始各个方向长途短途各个时段一票难求。

如今，排队的人群已经成为历史的剪影。朱建生说，经过最新一轮系统升级，12306日售票能力已从1000万张提升到1500万张，能够承受每日最高400亿次点击。

从“被高铁”到“高铁何时到我家”

“嗖……”，一列“子弹头”飞驰而过。

在中国春运史上，高铁注定是绕不过去的身影。

“春运期间，除了节前和节后高峰期和一些重点方向外，售票基本实现供需平衡，‘一票难求’得到缓解。”黄欣说，尽管高峰期还不能满足所有人的购票需求，但高铁网的日益延伸已经改变了春运的格局。

2012年，中国高铁开始逐步成网，每年春运发送人次平均增长2千万。而之前的很多年，尽管铁路一到春运就使出“吃奶的劲”，但每年最多只能增长几百万。

2018年春运，这一数字将达到新高度。随着3038公里新建高铁加入春运，今年春运全国铁路整体发送人数至少增加3000万人次，从绝对值看是

近年来增长最高的一年。据中铁总的统计显示，到2017年底，全国铁路营业里程达到12.7万公里，其中高铁2.5万公里，占世界高铁总量的66.3%。

今年春运，川渝地区将摘下“春运老大难”的帽子。西成高铁、兰渝铁路和即将开通的渝贵高铁将首次服务春运，出入川通道大增，“蜀道不再难”。

高铁在不断满足也在不断激发人们出行需求。西安北站副站长惠利霞告诉记者，西宝高铁推出“钟摆式”开行模式，早上7点半到晚上9点半，西安和宝鸡一天一共有90多趟动车组来回往返，平均8.9分钟一趟，“比公交车还快”。

从曾经质疑“被高铁”，到越来越多的人“盼着高铁到我家”，高铁让春运也有了不一样的节奏。工作在广州老家在武汉的刘敬说，有了高铁，哪怕大年三十早上出发也能赶上晚上和父母吃团圆饭，省时又省心。

从“只管走得了”到“关注走得更好”

在北京西站党委书记宋建国的印象里，曾经一到春运，西南站北广场就用帆布搭起临时售票区，排队买票的人排到马路牙子还得拐几个弯，有票上车的也像“冲锋陷阵”。

二三十年前，绿皮车的窗户能打

开。实在上不了车的乘客就把车窗当车门，想尽办法往里钻。黄欣说，那时候不管是铁路还是乘客，关注的就是“走不走得了”。

短短十年的时间，高铁带着21世纪的气息呼啸而来，也让人们从只关注“走得了”，变成了更多的关注“走得更好”。

为了“走得更好”，2017年以来，12306上线了许多新功能，包括微信支付、接续换乘、自主选座、互联网订餐、常旅客服务等。像接续换乘，当没有票或是没有直达列车时，旅客可选择“接续换乘”功能，售票系统将向旅客展示途中换乘一次的部分列车余票情况。

车站也是彰显出行文明的缩影。在一些火车站，“厕所革命”正在悄然进行。2017年，平均1.4分钟就有一列车到发的上海虹桥火车站完成了站内厕所“智能化改造”，所有厕所内安装了智能化的感应装置，动态发布空余坑位，显示是否在用，减少旅客排队等候的时间。

铁路上海站站长白正国说：“从旅客的需要出发，为旅客做好服务，虽看似平淡无奇，但却是为焦急出行的旅客尽一份力。”

春运，这场人类最大的年度迁徙仍将继续，“火车上的故事”还将进入许多人的记忆。也许，故事的关键词将不再是一张票根。

(新华社北京1月3日电)



1月3日，山东省潍坊市邮政部门工作人员展示即将发行的《戊戌年》生肖邮票。中国邮政将于1月5日发行《戊戌年》特种邮票1套2枚，图案内容分别为“犬守平安”与“家和业兴”

韩朝通过板门店联络渠道通话系23个月来首次

新华社首尔1月3日电 韩国统一部3日确认，朝韩当天通过重新开通的板门店联络渠道进行了约20分钟通话，主要对通信线路进行了技术检查。

据韩联社报道，统一部表示，首尔时间3日下午15时30分至15时50分(北京时间14时30分至14时50分)，朝方首先通过板门店联络渠道打来电话。朝韩双方就电话和传真机是否能够正常使用进行了确认和检查。

统一部还表示，当天存在朝方再次通过联络渠道致电的可能，韩方正是在等待中。

当天，韩国青瓦台国民沟通首

席秘书尹永灿表示，朝韩恢复板门店联络渠道意义重大，使朝韩随时进行对话成为可能。

据朝鲜中央电视台3日报道，朝鲜最高领导人金正恩当日下令重新开通板门店朝韩联络热线，以商讨朝鲜参加下月在韩国平昌举行的2018年冬奥会事宜。这是韩朝时隔1年11个月恢复联络渠道，朝韩板门店渠道于开城工业园区停运的2016年2月切断至今。

金正恩今年1月1日在发表新年贺词时表示，朝鲜有意派遣代表团参加即将举行的平昌冬奥会，北南当局可以就此进行紧急会谈。

我国铁路三大领域成套技术体系世界领先

日前，记者从中国铁路总公司获悉，到2017年，中国铁路在高铁工程建设、装备制造、运营管理三大领域成套技术体系进一步完善，保持世界领先水平。其中“复兴号”实现时速350公里商业运营，树立起世界高铁建设运营的新标杆。到2020年，“复兴号”动车保有量将达900组以上。

中国铁路总公司总经理陆东福介绍，党的十八大以来，我国铁路技术标准和装备水平大幅提升，形成一大批具有自主知识产权的技术创新成果。在“复兴号”动车组取得显著成果的同时，铁路建设攻克了艰险山区复杂工程地质等难题，兰渝铁路、西成高铁开通运营，让“蜀道难”成为历史。依托京张高铁等重大工程，复杂艰险地质条

件下桥梁、隧道等重大工程技术攻关取得新突破。陆东福说，到2017年底，全国铁路营业里程达到12.7万公里，其中高铁2.5万公里，占世界高铁总量的66.3%。动车组上线运营达2522组，较2013年增长149%，高速铁路、既有提速、高原铁路、高寒铁路、重载铁路等技术均达到世界先进水平。

目前，中国铁路已发布铁路信息化总体规划 and 大数据应用实施方案，大数据中心已经开工建设。据悉，到2020年，我国铁路多个领域将领先世界。届时高铁运营里程3万公里左右，覆盖80%以上的大城市，动车组保有量达到3800标准组左右。

(据新华网)

衡阳市雁峰区人民检察院公告

本院受理衡阳市公安局移送审查起诉的犯罪嫌疑人彭贵喜(湖南杰珂科技有限责任公司法人代表)涉嫌集资诈骗罪一案，现依法公告告知在杰珂公司投资的被害人李代安等人在审查起诉阶段的权利和义务，主要有申请回避、委托诉讼代理人权利和如实陈述等义务，请尽事宜请与联系人龙娟娟联系。办公电话：0734-2839192。衡阳市雁峰区人民检察院 2018年1月2日

成强同志逝世

中共党员，原衡阳市广播电视局新闻研究室副主任成强同志，因病抢救无效，于2018年1月2日23时43分病逝，享年86岁。

下列证件 声明作废

- 1.衡阳市道路运输管理处发给梁结伟的4304070020013000042号从业资格证
2.人事部、信息产业部发给董建国的05003970号国家计算机技术与软件专业技术资格(水平)证书(网络工程师)
3.衡阳市珠晖区民政局发给刘兴炎的24076076号老年优待证
4.衡阳市中环餐饮文化有限公司衡水紫云东会宾馆在衡阳市石鼓区国税局领取的05289819号(发票代码为4300171320)增值税普通票
5.衡阳市成龙成章实验学校公章(无编码)壹枚
6.衡阳市瑞置置业有限公司给尹开鹏、段君国的40018500号收据原件
7.衡阳市印山国际大酒店有限公司在衡阳市地税局第三税务分局领取的发票代码为243001470543的20030301号至20030383号通用机打卷式发票(二联无金额限制版)83份
8.衡阳市印山国际大酒店有限公司在衡阳市地税局第三税务分局领取的发票代码为243001570123的20050601号至20050700号通用机打卷式发票(二联无金额限制版)100份
9.衡阳市印山国际大酒店有限公司在衡阳市地税局第三税务分局领取的发票代码为243001470543的20053301号至20053400号通用机打卷式发票(二联无金额限制版)100份
10.衡阳市印山国际大酒店有限公司在衡阳市地税局第三税务分局领取的发票代码为243001370333的20060701号至20060800号通用机打卷式发票(二联无金额限制版)100份
11.衡南县悦来佳家茶庄在衡南县国税局领取的01252221号(发票代码为4300161320)税控通用机打发票
12.衡南县悦来佳家茶庄在衡南县国税局领取的发票代码为4300171320的23282785号、24467101号、24467135号和24467145号税控通用机打发票4份
13.衡阳市珠晖区妇幼保健院发给尹小龙的M430008240号出生医学证明
14.衡阳市妇幼保健院发给杨佳尊的R430346215号出生医学证明
15.衡阳市地税局涉外分局发给衡阳白鹭湖农场有限公司的湘地税字430405616630502号税务登记证正本
16.衡阳市珠晖区国税局发给衡阳白鹭湖农场有限公司的湘国税登字430405616630502号税务登记证正本
17.中国太平洋财产保险股份有限公司衡阳中心支公司签发的单证流水号为QJAY1704322611的车险标志
18.衡阳市蒸湘区玉岐诊所所在衡阳市蒸湘区国税局领取的28444762号(发票代码为4300164320)增值税普通发票
19.衡阳市质量技术监督局发给衡阳市泰基建筑安装工程有限公司的58091684X号组织机构代码证正、副本
20.衡阳市石鼓区地税局发给衡阳市泰基建筑安装工程有限公司的43040758091684X号税务登记证正、副本
21.衡阳市工商局石鼓分局发给衡阳市智诚财务会计咨询有限公司的统一社会信用代码为914304073447969705的营业执照副本
22.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳思科软件有限公司的核准号为J5540001849002的开户许可证正本
23.衡阳市雁峰区甜蜜蜜时尚餐厅在衡阳市雁峰区国税局领取的发票代码为4300163320的10523509号和10527240号增值税普通发票2份

- 权利人：刘国强
身份证号：430407197309224511
因保管不善将不动产权证(国有土地权证)证号：2011-010480(国土)，地址：衡南县新县城35-22-A.B号地(唐宗德等)107室遗失。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款规定，权利人声明原不动产权证(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废，并申请补办。
特此声明。
声明人：刘国强
2018年1月2日

不动产权证书遗失补发声明

- 权利人：邓勇
身份证号码：430402197702053518
因保管不善将不动产权证(国有土地权证)证号：2002B-4061575号，地址：衡阳市蒸湘区立新开发区遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定，权利人声明原不动产权证(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废，并申请补办。
特此声明。
声明人：邓勇
2018年1月3日

清算公告

衡阳博艺印务有限责任公司于2017年12月30日股东会决定解散公司，并同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人：贺根山
联系电话：13973461490

清算公告

衡阳祥能特种变压器制造有限公司于2017年12月15日股东会决定解散公司，并同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人：周远英
联系电话：13307473347

清算公告

衡阳市古特莎餐饮管理有限公司于2017年12月19日股东会决定解散公司，并同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人：唐秋分
联系电话：18007470022